



PERNINSKÉ NOVINY



39. ročník, rok 2022, číslo 2

Vážení a milí pernínští,

začátkem ledna i u nás v Perninku proběhla Tříkrálová sbírka, je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice, do níž její organizace a koledování se zapojuje více než 70tisíc dobrovolníků, vykoledované peníze pomohou statisícům lidí v nouzi prostřednictvím Charity České republiky. Pro koledníky i dárce představuje unikátní příležitost začít nový rok dobrým skutkem. A to se podařilo i v naší obci, a tak mi dovoluňte, abych Vám všem poděkovala za Vaši ochotu darovat nějakou částku do Tříkrálové sbírky. Díky Vaším finančním příspěvkům se u nás vybralo 7616,- Kč. Radost a potěšení nám k tomu také udělali tříkrálovou koledou naši malí koledníci – tři princezny Amálka a Bětuška Vincůrkovy a Maruška Štiková. Nejen jim, ale také jejich maminkám moc děkujeme za krásný zážitek.

Jitka Tůmová, starostka obce





Zápis a usnesení 35. zasedání zastupitelstva obce 17.1.2022

Přítomno viz prezenční listina

Omluven: Petr Groh a ing. Ladislav Vetešník

1/35/22 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu pány Aloise Štaubera a Jana Dvořáka pořizovatelem zápisu paní Jitku Tůmovou

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

2/35/22 ZO Pernink schvaluje program 35. zasedání zastupitelstva obce včetně jeho doplnění

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

3/35/22 ZO Pernink bere na vědomí kontrolu plnění usnesení 34. zasedání zastupitelstva obce bez výhrad

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

4/35/22 ZO Pernink určuje dalším ověřovatelem zápisu pana Martina Lišku

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

5/35/22 ZO Pernink bere na vědomí rozpočtové opatření č. 15/2021 v předloženém položkovém členění bez výhrad a je součástí zápisu jako příloha č. 1

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

6/35/22 ZO Pernink pověřuje kontrolní výbor provedením kontroly ubytovacích zařízení a úhrady poplatku z pobytu

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

7/35/22 ZO Pernink schvaluje pronájem části p.p.č. 663/19 o výměře cca 3500 m² v k.ú. Pernink na období zimní sezóny tj. do 31.3.2022 za stanovené nájemné 35000,- Kč firmě Skiareál Pernink sro, Nádražní 297, Pernink IČ 11954515, zastoupené Mgr. Bohumilem Říhou, nájemné je splatné nejpozději do 25.ledna 2022 a pověřuje starostku obce podpisem nájemní smlouvy

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

8/35/22 ZO Pernink doplňuje usnesení č. 14/34/21 – navýšení měsíční paušální částky bude o 300,- až 350,- Kč

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

9/35/22 ZO schvaluje Základní škole a mateřské škole Pernink, příspěvková organizace přijetí daru 200 ks antigenních testů SEJOY v hodnotě 3338,- Kč

Hlasování: pro 5 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

10/35/22 ZO Pernink schvaluje předložený Dodatek č. 1 ke smlouvě o nakládání s odpadem, měsíční paušál, skládkové a ceník služeb o sběru, přepravě a odstraňování separovaného odpadu s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o se sídlem Pražská1321/38a, Praha, a to od 1.1.2022

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat

11/35/22 ZO Pernink bere na vědomí doplnění dokladů LK Pernink k vyúčtování dotace na základě VP smlouvy na r.2021

Hlasování: pro 6 hlasů, proti 0, zdržel se 1 hlas (p.Jan Doležel)

Návrh byl přijat

12/35/22 ZO Pernink schvaluje výroční zprávu Obce Pernink o poskytování informací za r. 2021 dle Zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů v jednotlivých letech

Hlasování: pro 7 hlasů, proti 0, zdržel se 0

Návrh byl přijat



Možnosti finanční podpory v době energetické krize

Pomoc při finanční tísní spojené s růstem cen energií

Vážená paní, vážený pane,

je to skoro půl roku, co se v České republice změnila situace s poskytováním energií domácnostem. Některé významné společnosti, dodávající Vám elektrickou energii či plyn, byly nuceny ukončit svou činnost, a to z důvodu zvyšujících se cen energií na burzách, a Vy jste tak byli nuceni vyhledat nového dodavatele těchto komodit. Byla to nelehká situace, se kterou se musel v jeden okamžik vypořádat přes milion domácností.

Pokud patříte mezi ty, kteří svou nelehkou situaci začali řešit včas, ovšem zjistili jste, že ceny záloh za elektrickou energii či plynu jsou mnohonásobně vyšší, než jste byli zvyklí, a nyní nemáte dostatečné finanční prostředky na úhradu těchto nákladů, je možné využít pomoc Úřadu práce České republiky. Současně u mnohých z Vás došlo k navýšení výdajů spojených s provozem domácnosti. Do již tak napnutého rodinného rozpočtu přibyly položky, které je nutné uhradit, a Vy se nyní potýkáte s výdaji převyšujícími rámec rodinného rozpočtu.

Prostřednictvím nepojistných sociálních dávek, jako jsou například: příspěvek na bydlení, doplatek na bydlení, příspěvek na živobytí či mimořádná okamžitá pomoc, Vám mohou být poskytnuty finanční prostředky na doplacení nákladů spojených s provozem domácnosti nebo na zabezpečení základních životních potřeb.

Jak Vám např. příspěvek na bydlení může pomoci?

Pokud máte příjem např. ve výši 20 000 Kč, a za nájemní bydlení ve městě zaplatíte celkem 11 000 Kč, může mít nárok na příspěvek na bydlení ve výši 929 Kč měsíčně. Nebo pokud má senior důchod ve výši 14 000 Kč, bydlí ve vlastním bytě v Praze a má náklady na bydlení ve výši 6 000 Kč, může mít nárok na příspěvek na bydlení 1 100 Kč měsíčně.

Dovoluji si Vám zaslat v příloze informační leták, ve kterém naleznete bližší popis pomoci Úřadu práce ČR při finanční tísní spojené s růstem cen energií.

Profesionální služby Úřadu práce České republiky jsou Vám k dispozici.

Mgr. Viktor Najmon

generální ředitel Úřadu práce ČR

www.uradprace.cz



Úřad práce ČR a jeho pomoc při finanční tísní spojené s růstem cen energií

Patříte mezi ty, kterým výrazně vzrostly výdaje spojené s chodem domácnosti a nemáte dostatek prostředků na jejich placení? Požádejte Úřad práce ČR o pomoc.

Může Vám pomoci s náklady na bydlení, a to prostřednictvím těchto dávek:

▶ Příspěvek na bydlení

Primární pomoc státu určená těm, kteří mají kvůli nízkým příjmům potíže s úhradou nákladů na bydlení. Nárok na příspěvek na bydlení má vlastník, nájemce nebo podnájemce bytu či domu, jestliže 30 % (v Praze 35 %) příjmu nestačí na zaplacení nájmu a nákladů souvisejících s bydlením.

Pro rok 2022 má nárok na příspěvek na bydlení také vlastník stavby pro individuální či rodinnou rekreaci, který ji užívá k trvalému bydlení.

Více informací naleznete na www.uradprace.cz/web/cz/prispevek-na-bydleni1.



▶ Doplatek na bydlení

Tato dávka pomoci v hmotné nouzi pomáhá tehdy, když příjmy rodiny či jednotlivce nestačí ani po přiznání příspěvku na bydlení na úhradu odůvodněných nákladů souvisejících s bydlením (tj. nájem, služby spojené s bydlením a náklady za dodávky energií). Výše doplatku na bydlení ÚP ČR stanoví tak, aby domácnosti po zaplacení odůvodněných nákladů na bydlení zůstala částka na živobytí.

Více informací naleznete na www.uradprace.cz/web/cz/doplatek-na-bydleni.



▶ Mimořádná okamžitá pomoc

Prostřednictvím mimořádné okamžité pomoci Vám může být poskytnuta pomoc v situacích nepříznivého a mimořádného charakteru, kdy je potřeba poskytnout ji bezprostředně. Například se může jednat o situace spojené s finančními problémy v důsledku úhrady nedoplatku za vyúčtované energie.

Více informací naleznete na www.uradprace.cz/web/cz/mimoradna-okamzita-pomoc.



Komplexní informace jsou k dispozici na www.uradprace.cz/web/cz/-s-rustem-cen-za-energie-muze-pomoci-up-1.



Pokud potřebujete pomoc s vyplněním žádosti o nepojistné sociální dávky, obraťte se na Call centrum ÚP ČR na tel. číslo: 800 77 99 00 (bezplatná linka) nebo na callcentrum@uradprace.cz. Vyplněné žádosti můžete podat elektronicky (přes Identitu občana, datovou schránkou nebo s uznávaným elektronickým podpisem), zaslat poštou či doručit osobně na příslušné kontaktní pracoviště ÚP ČR.

Máte-li dotazy vztahující se k dávkové pomoci v souvislosti se zvýšenými cenami energií, obraťte se na zaměstnance Úřadu práce ČR osobně na nejbližším kontaktním pracovišti v místě vašeho bydliště nebo volejte na speciální linku: 950 180 070.



Naším cílem je maximálně ulehčit situaci rodičům či plnoletým studentům, kdy jim zdarma a co nejrychleji pomáháme zajistit dlužné výživné i výživné do budoucna.

1. Zanechte nám kontakt na našich stránkách <https://sosvyzivne.cz/> či **facebooku SOS výživné** a my se vám co nejdříve ozveme. Nebo nás můžete kontaktovat **E-mail: info@sosvyzivne.cz, telefon: +420 602 842 888 (Po – Pá 8.00-16.00).**
2. Vymáhání je zcela **zdarma** včetně právního zastoupení či neúspěšné exekuce.
3. Za neplatiče poskytuje stát „**NÁHRADNÍ VÝŽIVNÉ**“, kdy **podmínkou je vedená exekuce.**

Proto neztrácejte čas a řešte tento problém co nejdříve!!!



E-mail: Info@sosvyzivne.cz
Telefon: +420 602 842 888 (Po – Pá 8.00-16.00)
Adresa: SOS výživné s.r.o., Masarykovo nám. 1, 331 41 Kralovice



SENIORŮ POZOR! Podvodní „navolávači“ útočí!

Dnešní rychlý a hektický způsob života má mnohdy za vinu to, že lidé nenavštěvují své rodiče či prarodiče tak často, jak by oni sami chtěli. To může mít za následek pocit osamělosti a také sociální izolaci seniorů. Toho právě následně využívají podvodníci, kteří spoléhají na seniorovo důvěřivost a radost z jakéhokoliv kontaktu. Právě telefonát začínající větou „Ahoj babi, hádej, kdo volá?“ může mít pro osamoceného seniora fatální následky. Nic netušící a překvapený dědeček nebo babička osloví volajícího jménem svého vnuka či vnučky. Poté začne nežádoucí konverzace se smyšleným často srdcervoucím příběhem, ve kterém se potomek dostal do finančně svízelné situace nebo potřebuje nezbytnou věc, na kterou nemá peníze. Ty nutně potřebuje, a protože se pro hotovost nemůže z určitých důvodů osobně dostavit, posílá svého „kamaráda“. Netušící senior v obavě o svého příbuzného odevzdá peníze do rukou cizího člověka, aniž by si sdělené informace ověřil a v té chvíli mnohdy přichází o veškeré své finanční prostředky.

Jak se tedy chovat, abychom se nestali obětí podvodníků, kteří se snaží získat náš majetek?

- Pokud Vám z neznámého čísla volá osoba vystupující jako Váš rodinný příslušník a Vy si nejste jisti, že byste ho po hlase poznali, tak se zeptejte na celé jeho jméno – rozhodně se nenechte odbýt odpovědí „Ale babi, to jsem přece já, ten nejstarší“.
- Každý podobný telefonát si okamžitě ověřte. Zavolejte vnukovi nebo vnučce, kteří Vám měli údajně volat, případně nejbližším příbuzným.
- Pokud po Vás bude někdo v telefonickém hovoru chtít peníze a navrhne z jakýchkoliv důvodů, abyste je předali kamarádovi či kamarádce, tak odmítněte a poproste svého rodinného příslušníka, aby se pro ně stavil osobně. Cizího člověka nikdy nepouštějte do svého domu či bytu.

Policie České republiky dále přistoupila k aktivní osvětě v podobě telefonního kontaktu realizovaného robotem. Seniorům, kteří mají pevnou linku může doma vyzvánět telefon s následujícím vzkazem:

"Dobrý den, varování Policie České republiky. Věnujte, prosím, pozornost tomuto oznámení. Pokud se Vás bude někdo snažit přesvědčit, že je Váš příbuzný nebo že Vašeho příbuzného zastupuje jako doktor či notář a bude od Vás chtít poslat peníze na účet nebo si je bude chtít u Vás sám vyzvednout, vždy si tuto informaci ověřte a v případě podezření kontaktujte, prosím, Policii České republiky, a to na telefonním čísle 158. Děkujeme. Policie České republiky."

Pokud budete mít jakékoliv podezření, že Vás kontaktoval podvodník, nebo se o to pokusil, vždy to oznamte policistům na tísňovou linku 158.

nrap. Eva Valtová



**113 LET SPOLKU
ZIMNÍCH SPORTŮ**

12. 3. 2022

**13. ŠTAFETOVÝ
ZÁVOD DRUŽSTEV**

**KRUŠNOHORSKÝCH MĚST, OBEÍ A SPOLKŮ
V BĚŽECKÉM AREÁLU KOLEČKO PERNINK**



113 LET SPOLKU ZIMNÍCH SPORTŮ



PROGRAM

Sobota 12. 3. 2022

10-12:00 Registrace štafet

13:00 Start - Štafetový závod družstev

15:00 Vložené soutěže Nejrychlejší pivař
a Gurmán štafeta

15:15 Křest knihy „Historie klasického lyžování
v Krušných horách“ od Jana Nováka

15:30 Vyhlášení štafetového závodu družstev

16:00 Koncert kapely „Bůgr band“

Moderuje Radek Jirgl

VSTUP ZDARMA

OBĚRSTVENÍ ZAJIŠTĚNO



**Lyžařský klub Abertamy
ve spolupráci s městem Abertamy**

pořádá v neděli 13. února

závody jednotlivců klasickou technikou



Abertamská lyže 2022

Činovníci závodu:

Ředitel závodu: Eva Hejtmánková, tel.: 775292357

Hlavní rozhočí: Martin Landiga, Petra Hejtmánková

OV ÚBD KSL KK: Zdeněk Lakatoš, LK Pernink

(v tento den bude vyhlášen zimní pohárek dětí ÚBD KSL)

Hosté: Rudolf Lofler, místostarosta města Abertamy

Všeobecná a technická ustanovení

Pořadatel: Lyžařský klub Abertamy

Datum závodu: 13. února 2022, NEDĚLE

Místo závodu: Areál technických služeb města Abertamy

Podmínky účasti: řádně přihlášení závodníci

Přihlášky: podle „Pravidel lyžařských závodů 2021“ a

„Soutěžního řádu pro závodní období 2021 – 2022“
na <http://sokotime.cz/zavod-220213> (případně na
email: info@sokotime.cz) do 11. 2. 2022

**Do přihlášek je nutné uvést kontaktní telefon
závodníka, popř. rodiče z důvodu covid. opatření**

Měření časů: SOKOTIME.CZ - čipy – při ztrátě či neodevzdání čipu
pokuta 500,- Kč

Startovné: 50,- Kč za jednotlivce

Prezentace: 13. 2. 2022 od 9.30 – 11.00 v závodní kanceláři TS

Výdej startovních čísel: v den závodu startovní kanceláři, za neodevzdání či
ztrátě startovního čísla pokuta 200,- Kč

Časový pořad závodu: start prvního závodníka ve 12:00 hodin, intervalové
starty, vyhlášení po dojezdu posledního závodníka

Závodní kancelář: v místě startu

CAMP ALPA

ČESKÁ REPUBLIKA



OTEVŘENO 1. 4. - 30. 10.



CHYSTÁTE SE NA DOVOLENOU PO
ČESKU, DO MAĎARSKA NEBO NA
SLOVENSKO?
NÁŠ RODINNÝ KEMP JE VÁM K
DISPOZICI.

BLÍZKO BRNA A DÁLNIČE D1, EXIT 178

WWW.CAMPALPA.CZ
CAMPALPA@GMAIL.COM

+420721208009

S TÍMTO LETÁČKEM 20% SLEVA



Pernínské noviny vydává Infocentrum

při Obecním úřadě v Pernínku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878

dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně.

Distribuce je zdarma do každé pernínské domácnosti.

Každé číslo PN najdete také na www.pernink.eu.

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci.

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu,

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Pernínku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink.

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od příspěvůatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech.

Ročník 39, číslo 1, vydáno 9. 2. 2022



Sobota 5.2. **TADY HLÍDÁME MY** (ČR 2021) *Rodinný, komedie*

v 19:30 hodin Lesní inženýr Ivan (Lukáš Vaculík) se zamiloval do vědkyně Julie (Jitka Ježková). Po svatbě si pořídili penzion v samotném srdci malebné Šumavy, kam se nastěhovali s Juliinou šestnáctiletou dcerou Kačkou (Veronika Divišová) a jejím psem, jezevčíkem Hugem... Dále hrají: Pavel Nový, Nela Boudová, Štěpán Tuček, Klára Jandová, Milan Šteindler, Martina Hudečková, Vlasta Žehrová, Roman Skamene, Martin Maxa, Václav Vydra, Vendula Křižová, Miloš Knor, Vladimír Hron a další.

Režie: Juraj Šajmovič

Mládeži přístupno.

Délka filmu: ca. 96 min.

Sobota 12.2. **MUŽ SE ZAJEČIMA UŠIMA** (Česko Slovensko 2020) *Komedie, drama*

v 19:30 hodin Josef (Miroslav Krobot) je spisovatel, který jednoho dne získá nečekanou schopnost – mimořádný sluch v podobě zajecích uší. Ten mu umožňuje výborně slyšet nejenom hlasy dalších lidí, ale především jejich myšlenky... Sřetení cizích a vlastních představ o sobě samém otevře Josefovi oči. Když mu pak jeho mladá přítelkyně Katka (Alexandra Borbély) oznámí, že s ním čeká dítě, Josef ví, že je to jeho poslední šance, jak si uspořádat dosavadní život. Rozhodne se s ní oženit a narovnat rodinné vztahy... Muž se zajecima ušima je tragikomedii o muži, kterému se život převrátí ze dne na den, ale i vyprávěním o našich představách o životě a jak někdy mohou být mylné a zároveň smutné i komické. Uznávaný slovenský režisér Martin Šulík (Zahrada, Tlumočník, Sluneční stát, Krajinka) v Muži se zajecima ušima opět spojil síly se svým dlouholetým spolupracovníkem a scenáristou Markem Leščákem a kameranem Martinem Štrbou (Masaryk, Hořící keř) a jako svůj jubilejní 10. celovečerní snímek natočil odpověď na téma mezilidských vztahů a přátelství. V hlavních rolích se objeví Miroslav Krobot, Oldřich Kaiser, Táňa Pauhofová, Zuzana Kronerová, Zuzana Mauréry a Alexandra Borbély.

Nevhodné pro děti do 12 let.

Délka filmu: ca. 104 min.

Sobota 19.2. **SEAL TEAM: Pár správných tuleňů** (Jihoafrická republika 2021) *Animovaný, rodinný*

v 18 hodin SPADNOU VÁM ČELISTI!!! Statečný mladý tuleň Quinn už má plné zuby žraločích nájezdů na svou vesnici. Rozhodne se proto sestavit speciální tuleň jednotku, která tyto žraločí teroristy vyžene z jejich území nadobro! Má to však jeden háček: tahle "speciální jednotka" se skládá z veselých tuleňů, kteří nikdy nebojovali a do formy je nedokáže dostat ani zkušený velitel Claggart. Jenže síla není vždy vše a možná se jim mír podaří nastolit důvtipem, inteligencí a dobrým srdcem. Režie: Greig Cameron.

Mládeži přístupno.

Délka filmu: ca. 98 min.

Český dabing.

Sobota 26.2. **JAN WERICH: Když už člověk jednou je...** (ČR 2021) *Dokumentární*

v 19:30 hodin Po čtyřech desetiletích od smrti jedné z největších legend českého divadla Jana Wericha vznikl jeho první velký filmový dokumentární portrét. Dokument s názvem přináší strhující životní příběh této herecké legendy. Svobodné myšlení v nesvobodné společnosti přinášelo Werichovi mnoho úskalí a tato myšlenka prochází celým filmem. Film mapuje klíčové okamžiky života Jana Wericha, vznik Osvobozeného divadla, jeho boj proti fašismu, dramatický útek před nacisty, působení ve Spojených státech, rozčarování po návratu do Československa i spolupráci s novým režimem. Snímek přináší málo známá fakta o jeho dramatickém útěku do Rakouska nebo o jeho druhé emigraci do USA. Po definitivním návratu domů Jan Werich odmítl spolupracovat s husákovským režimem, zmizel z televizních obrazovek, nesměl hrát ani psát. Pro národ se tak stal symbolem vzdoru a nesouhlasu s okupací sovětskými vojsky. Přesto byl obklopen přáteli, které sledovala a evidovala StB... Snímek Jan Werich: Když už člověk jednou měla premiéru v českých kinech 5. srpna 2021. Slavnostní premiéra proběhla 1. srpna v Muzeu Kampa, které byl loňský rok zároveň propojeno s divadelním představením Werich.

Mládeži přístupno.

Délka filmu: ca. 105 min.

Ceny vstupného se odvíjí od půjčovného distributora. Děkujeme za pochopení. Změna programu vyhrazena.

Adresa kina: T.G.Masaryka 1 (za Obecním úřadem), 362 36 Pernink

Připravujeme: Myši patří do nebe; Zlato ad.

Těšíme se na vaši návštěvu!

Kino má své filmové tituly od následujících distribučních společností: Artcam, Bontomfilm, Falcon, Intersonic, Warner Bros, Hollywood Classic Entertainment, Bioscop, Aseofilm, Atyfilm, CinemArt, A-Company (ZEAP) a Film Europe.